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ІІІ. Опис освітнього компонента  

1. Анотація курсу 

Освітній компонент «Міжнародний туризм» спрямований на отримання знань про 

курс функціонування міжнародної туристичної галузі, визначення її місця в світовій 

економіці і вплив туризму на національну економіку. В процесі вивчення курсу студенти 

засвоюють видову структуру міжнародного туризму, регіоналізацію світу за методологією 

UNWTO, особливості організації міжнародного туризму, діяльність туристичних 

підприємств, закладів розміщення та харчування з організації прийому іноземних 

туристів, основні правові аспекти, що регламентують зовнішньоекономічну діяльність, 

питання ціноутворення на послуги іноземного туризму.  

 

2. Пререквізити і постреквізити освітного компонента 

Пререквізити: «Країнознавсто», «Географія туризму», «Екскурсознавство та 

музеєзнавство», «Основи туризмознавства». 

Постреквізити: «Туроперейтинг», «Менеджмент туризму», «Організація 

туристичних подорожей», «Планування та організація туристичного бізнесу». 

 

3. Мета і завдання освітнього компонента 

Метою вивчення освітнього компонента є ознайомлення студентів з 

найважливішими питаннями, пов’язаними з міжнародним туризмом та особливостями 

світової туристичної індустрії; сформувати в студентів системні знання з організації 

міжнародного туризму, визначити роль міжнародного туризму в господарській діяльності 

суспільства та його основні функції щодо соціальної сфери. 

http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi?n=700


 Завдання освітнього компонента: 

– сформувати глибоке уявлення про історичні аспекти розвитку туризму на планеті, 

основні чинники розвитку і методи вивчення цього виду господарської діяльності;  

– пояснити принципи законодавчого забезпечення і багаторівневого регулювання, 

організацію та управління туристичним бізнесом у світовому і національному масштабі; 

– ознайомити з географією туристичного попиту, особливостями міжнародного 

туризму та державного регулюванням туристичної діяльності в світі; 

– сформувати наукове розуміння особливостей формування та спрямування 

міжнародних туристичних потоків, а також їх значення для розвитку національних 

економік; показати реальні перспективи розвитку туризму в світі та в Україні.; 

– виробити вміння та навики із застосування теоретичних знань з основ організації 

міжнародного туризму, аналізу основних тенденцій та перспектив розвитку міжнародного 

туристичного бізнесу. 

В результаті вивчення даного освітнього компопнента студент повинен  

знати:  

- характеристику впливу різних груп факторів на особливості функціонування та 

розвитку світової готельної та туристичної галузей; 

- методологію статистичного обліку світових туристичних потоків; 

- різновиди національних туристичних адміністрацій та умови їх діяльності в 

країнах світу; 

- класифікаційні ознаки світових ринків готельних і туристичних послуг; 

- принципову схему взаємодії суб'єктів світового туристичного ринку. 

вміти: 

– аналізувати різні аспекти туризму та професійно оцінювати конкретну ситуацію у 

межах міжнародного туристичного ринку; 

– здійснювати аналіз та прогноз ситуації щодо розвитку подій у межах світового 

туристичного ринку; 

– аналізувати чинники та фактори, що впливають на формування окремих видів 

міжнародного туризму; 

– визначати залежність цінової політики від туристичної привабливості окремого 

туристичного регіону; 

–  проводити статистичний аналіз міжнародних туристичних потоків; 

–  визначати, як формується видова структура міжнародного туризму; 

  – визначати туристичну привабливість регіону на основі наявних статистичних 

джерел 

4. Результати навчання (компетентності).  

Протягом вивчення освітнього компонента «Міжнародний туризм» у бакалаврів 

повинні сформуватися такі компетентності:  

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 05. Прагнення до збереження навколишнього середовища; 

ЗК 07. Здатність працювати в міжнародному контексті; 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК 15.Знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної 

діяльності; 

ФК 16.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

ФК 17. Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій; 

ФК 19. Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в 

цілому та окремих його форм і видів; 

ФК 20. Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного 

туристичного обслуговування (готельного, 

ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного); 



ФК 21. Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання 

туристичного продукту; 

ФК 24. Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, аналізувати та систематизувати 

туристичну інформацію, уміння презентувати туристичний інформаційний матеріал; 

ФК 28. Здатність працювати у міжнародному середовищі на основі позитивного ставлення 

до несхожості до інших культур, поваги до різноманітності та мультикультурності, 

розуміння місцевих і професійних традицій інших країн, розпізнавання міжкультурних 

проблем у професійній практиці; 

Програмні результати навчання (РН) 

РН 1. Називати та відтворювати основні положення туристичного законодавства, 

національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів; 

РН 2. Визначати зміст базових понять з теорії туризму, організації туристичного процесу 

та туристичної діяльності суб’єктів ринку  туристичних послуг, а також світоглядних та 

суміжних наук; 

РН 3. Визначати основні форми і види туризму, розуміти їх поділ; 

РН 4. Пояснювати особливості організації рекреаційно- туристичного простору; 

РН 5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території; 

РН 7. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт; 

Знання, отримані при вивченні дисципліни, сприятимуть більш якісному освоєнню 

фахових дисциплін, підготовці наукових статей та здійсненню досліджень в наукових 

роботах. 

 

5. Структура освітнього компонента 
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Змістовий модуль I.  Теоретичні засади міжнародного туризму 

Тема 1.  Міжнародний туризм як 

форма міжнародних економічних 

відносин 

8 2 2 4 - ДС /2 

Тема 2. Середовище формування 

міжнародного туризму та тенденції 

його розвитку 

10 2 2 6  ДС /2 

Тема 3. Види, форми та значення 

міжнародного туризму 

8 2 2 4  ДС /2 

Тема 4. Територіальна структура 

міжнародного туризму 

10 2 2 6  ДС /2 

Тема 5. Основні напрямки діяльності 

міжнародних організацій у сфері 

міжнародного туризму 

10 2 2 4 2 ДС /2 

Тема 6. Національна специфіка 

організації та регулювання 

міжнародного туризму 

8 2 2 4  ІРС /2 

Тема 7. Статистика міжнародного 

туризму 

6 2 2 2  ДС, Т /2 

Тема 8. Туристичні формальності 8 2 2 4  ДС, К /2 

Тема 9. Безпека та ризики у 

міжнародному туризмі: фактори та 

класифікація 

8 2 2 4  ДС, К /2 



Разом за змістовим модулем 1 76 18 18 38 2 18 

Змістовий модуль II. Географія міжнародного туризму 

Тема 9. Сучасні тенденції транс 

націоналізації та глобалізації 

міжнародного туризму 

12 4 4 4  РМГ / 2 

Тема 10. Становлення сучасних форм 

розвитку та державного регулювання 

міжнародного туризму в країнах 

Європи 

12 2 2 6 2 ДС, К, 

РМГ /2 

Тема 11. Становлення сучасних форм 

розвитку та державного регулювання 

туризму в країнах Африки 

10 2 2 6  ДС, К, 

Т /2 

Тема 12. Становлення сучасних форм 

розвитку та державного регулювання 

туризму в країнах Азії 

12 4 2 4 2 ДС, К , 

РМГ/2 

Тема 13. Становлення сучасних форм 

розвитку та державного регулювання 

туризму в країнах Північної Америки 

10 2 2 4 2 ДС, К /2 

Тема 14. Становлення сучасних форм 

розвитку та державного регулювання 

туризму в країнах Латинської Америки 

10 2 2 4 2 ДС, К,Т 

/2 

Тема 15. Сучасний стан та перспективи 

розвитку найважливіших секторів 

міжнародної індустрії туризму 

8 2 2 4  ІРС /2 

Разом за змістовим модулем 2 74 16 16 32 8 14 

ІНДЗ      8 

Модульна контрольна робота  
 

Модульна контрольна робота №1 (1-8) – 30 балів 

Модульна контрольна робота №2 (8-15) – 30 
балів 

 

Усього годин 120 28 28 56 8 100 
 

Форма контролю: ДС – дискусія, ДБ – дебати, Т – тести, ТР – тренінг, РЗ/К – розв’язування задач / кейсів, 

ІНДЗ / ІРС – індивідуальне завдання / індивідуальна робота студента, РМГ – робота в малих групах, МКР / 
КР – модульна контрольна робота/ контрольна робота, Р – реферат, а також аналітична записка, аналітичне 

есе, аналіз твору тощо. 
6. Завдання для самостійного опрацювання 

 

№ 

з/п 
Тема 

Кількість 

годин 

денна 

форма 

1 
Розвиток міжнародного туризму в країнах Центральної і 

Східної Європи 

6 

2  Розвиток міжнародного туризму в країнах Південної Європи 8 

3  Розвиток міжнародного туризму в країнах Північної Європи 6 

4  Розвиток міжнародного туризму в країнах Африки 6 

5 Розвиток міжнародного туризму в країнах Північної Америки 6 

6 Розвиток міжнародного туризму в країнах Південної Америки 6 

7 Розвиток міжнародного туризму в країнах Східної Азії 6 

8 
Розвиток міжнародного туризму в країнах Південно-Східної 

Азії 

6 

9 Розвиток міжнародного туризму в країнах Близького Сходу 6 



 Разом 56 

 

Завдання для самостійного опрацювання 

Самостійна робота полягає в опрацюванні лекціин̆ого матеріалу, рекомендованої 

літератури, питань, винесених на самостіин̆е вивчення, підготовка доповідей і 

розв’язування задач.  

Методи та форми навчання  

Словесні методи: лекція, пояснення, розповідь, бесіда: відбувається з 

використанням традиційних засобів навчання у поєднанні з засобами ІКТ.  

Наочні методи: мультимедійні презентації.  

Практичні методи: розв’язування ситуаційних задач, кейсів. 

Методи стимулювання інтересу до навчання і мотивації: дискусії і диспути, 

створення ситуації пізнавальної новизни та зацікавленості. 

Методи контролю: індивідуальне та фронтальне опитування, дискусія, модульний 

контроль за допомогою комп'ютера. 

Методи самоконтролю: самостійний пошук помилок, уміння самостійно критично 

оцінювати свої знання, визначати пріоритетні напрямки власного навчального процесу, 

тести самоаналізу.  

Форми роботи: індивідуальна, групова, фронтальна.  

Форми організації навчання: лекційні заняття, практичні та семінарські заняття, 

індивідуальне науково-дослідне завдання, самостійна робота студентів, контрольні 

заходи. 

 

 
ІV. Політика оцінювання 

 

Політика викладача щодо здобувача освіти. Відвідування  занять дає можливість 

отримати задекларовані загальні та фахові компетентності, вчасно і якісно  виконати  

завдання.  Пропущені  заняття  можна  відпрацьовувати  у визначений  час  згідно  графіка 

консультацій. За  умови  індивідуального навчального  графіка  студент  має  можливість  

отримати  позитивну  оцінку завдяки  виконанню  планових  та  контрольних  завдань.  У 

будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів, визначених для 

виконання усіх видів робіт, передбачених курсом.  

Відвідування  занять  є  обов’язковим  компонентом  оцінювання. Навчання також 

може  відбуватись  в  онлайн формі (змішана форма навчання) з використанням програми 

Zoom або Teams office 365 за погодженням із деканатом та керівником освітнього 

компоненту за наявності об’єктивних причин (наприклад,  хвороба,  міжнародне 

стажування та  ін.). Недопустиме користування мобільним телефоном, планшетом чи 

іншими мобільними пристроями під час заняття в цілях, не пов’язаних із навчанням. 

Політика щодо академічної доброчесності. Виконані завдання студентів мають  

бути  їх  оригінальними  дослідженнями  чи  міркуваннями.  Відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикування джерел, списування (в тому числа з використанням 

мобільних гаджетів), втручання в роботу інших осіб є прикладами   можливої   

академічної   недоброчесності.   Виявлення   ознак академічної  недоброчесності  в  

письмовій  роботі  студента  є  підставою  для  її незарахуванння,  незалежно  від  

масштабів  плагіату,  що  регламентовано Положенням  ВНУ  ім.  Лесі  Українки  «Про  

систему  запобігання  та  виявлення академічного плагіату». 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Терміни здачі практичних робіт, 

ІНДЗ, самостійної роботи повідомляє викладач на перших аудиторних заняття з 

дисципліни або прописує на інтернет-платформі курсу.  



Роботи,  які  здаються  із порушенням  термінів  без  поважних  причин,  

оцінюються з  нижчою  оцінкою (до -50%). Пропуск з поважних причин теми чи окремого 

заняття може бути відпрацьованим під керівництвом викладача та захистити у час 

передбачений графіком консультацій. Перескладання модулів відбувається із дозволу 

лектора за наявності поважних причин (наприклад, довідка про стан здоров’я). Терміни 

підсумкового контролю, ліквідації академічної заборгованості визначає розклад заліково-

екзаменаційної сесії. 

Політика щодо зарахування результатів формальної, неформальної та 

інформальної  освіти. Результати  навчання,  здобуті  шляхом  формальної, неформальної  

та/або  інформальної  освіти,  визнаються  в  ВНУ  імені  Лесі Українки    шляхом    

валідації (https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-

02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf). 

Визнанню підлягають такі результати навчання, отримані в неформальній освіті,  

які  за  тематикою,  обсягом  вивчення  та  змістом  відповідають  як освітньому  

компоненту  загалом,  так  і  його  окремому  розділу,  темі  (темам), індивідуальному 

завданню, які передбачені силабусом освітнього компонента, зараховуються за наявності 

відповідного документу (сертифікат, свідоцтво, посилання тощо), які визначають 

тематику, обсяги та перелік результатів навчання. Для зарахування визнаються 

сертифікати, отримані на платформі відкритих онлаин̆-курсів Prometheus, Coursera або 

інших ресурсах, які мають узгоджуватися попередньо з викладачем.  

Визнання  результатів  навчання,  отриманих  у  неформальній  та/або інформальній  

освіті,  відбувається  в  семестрі,  що  передує  семестру  початку вивчення  освітнього  

компонента,  або  першого  місяця  від  початку  семестру, враховуючи  ймовірність  не  

підтвердження  здобувачем  результатів  такого навчання. 

Здобувач також може займатися науковою роботою за тематикою, що відповідає 

освітньому компоненту. Зокрема, участь у конференції з написанням тез може бути 

зараховано як максимальна оцінка за практичне заняття, на тему якого вони виконані.  

 
V. Підсумковий контроль 

 

Рейтинг студента з навчальної роботи визначається відповідно до «Положення про 

поточне та підсумкове оцінювання знань здобувачів освіти Волинського національного 

університету імені Лесі Українки»  (https://ed.vnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2022/07/Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5

%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf). 

Форма контролю – екзамен. Якщо студент успішно виконав усі запропоновані 

викладачем завдання й отримав остаточну  оцінку  не  меншу,  ніж  75 балів,  підсумкову  

оцінку  він отримує без складання екзамену. Така оцінка виставляється в день проведення 

екзамену за умови обов’язкової присутності студента. Якщо студент отримав остаточну 

оцінку нижчу за 75 балів або  бажає підвищити рейтинг на екзамені, підсумкова оцінка 

визначається як сума балів, отриманих  за  поточний  контроль  (максимум  40  балів)  та  

оцінки  за екзамен (максимум 60 балів). 

В білеті 3 питання, кожне з яких оцінюється у 20 балів. За результатами 

підсумкового контролю від загальної суми балів, набраної студентом протягом семестру, 

віднімаються результати модульної контрольної роботи і додаються бали, набрані на 

екзамені. Переведення підсумкової семестрової оцінки, вираженої в балах, у оцінки за 

національною шкалою здійснюється відповідно до таблиці, уміщеної нижче. 

На екзамен виносяться основні питання, типові та комплексні задачі, ситуації, 

завдання, що потребують творчої відповіді та уміння синтезувати отриманні знання і 

застосовувати їх під час розв’язання практичних задач. 

До екзамену не допускається здобувач вищої освіти, який набрав менше ніж 20 

https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_%20vyznannia_rezultativ_navchannia_formalnii.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf
https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/07/Polozh_pro_otzin_%D0%A0%D0%B5%D0%B4_%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%9C%D0%95%D0%94.pdf


балів за навчальну роботу впродовж семестру, не виконав і не здав практичні завдання, не 

відвідував без поважних причин більшу частину лекцій.  

 

 

Орієнтовний перелік питань до іспиту 

 

1. Історичні передумови виникнення та розвитку туризму.  

2. Методи статистичного обліку в міжнародному туризмі.  

3. Найважливіші туристичні центри Європи.  

4. Класифікації туризму.  

5. Фактори, що визначають величину і структуру витрат туристів.  

6. Найважливіші туристичні центри Америки.  

7. Форми міжнародного туризму.  

8. Статистика туристичних витрат.  

9. Найважливіші туристичні центри країн Азії, Африки та Австралії.  

10. Класифікація міжнародного туризму.  

11. Статистичне визначення туризму.  

12. Центри паломництва християн.  

13. Класифікація подорожуючих осіб.  

14. Соціально-економічна роль міжнародного туризму.  

15. Ринок міжнародного туризму в Європейському туристичному  

16. Класифікація туризму за метою подорожі.  

17. Міжнародна співпраця в області туризму.  

18. Оздоровчі та лікувальні туристичні центри Європи.  

19. Цілі та завдання Всесвітньої організації туризму.  

20. Основні одиниці статистичного обліку міжнародного туризму.  

21. Оздоровчі та лікувальні туристичні центри на Близькому Сході.  

22. Особливості внутрішнього туризму.  

23. Туристичні формальності в міжнародному туризмі.  

24. Історико-культурний туристичний потенціал країн Європи.  

25. Особливості міжнародного туризму.  

26. Фактори розвитку міжнародного туризму.  

27. Міжнародні туристичні потоки: динаміка та регіональний розподіл.  

28. Сутнісне визначення туризму.  

29. Методи статистичного обліку в міжнародному туризмі.  

30. Світові центри релігійного туризму.  

31. Суб’єкти міжнародного туризму.  

32. Фактори, що впливають на напрямок туристичних потоків.  

33. Найважливіші туристичні центри Франції.  

34. Туристичне районування світу..  

35. Завдання статистичного обліку в міжнародному туризмі на національному і 

міжнародному рівнях.  

36. Найважливіші туристичні центри Іспанії.  

37. Туристичні макрорегіони світу.  

38. Статистика туристичних доходів і витрат.  

39. Найважливіші туристичні центри Італії.  

40. Характеристика туристичного потенціалу країн Європи.  

41. Методи статистичного обліку в міжнародному туризмі.  

42. Основні туристичні потоки в Європі.  

43. Характеристика туристичного потенціалу країн Америки.  

44. Тенденції розвитку міжнародного туризму.  

45. Основні туристичні потоки в Азійсько-Тихоокеанському регіоні.  



46. Характеристика туристичного потенціалу країн Азії, Африки та Австралії.  

47. Міжнародна співпраця на двосторонній основі.  

48. Основні туристичні потоки в Америці.  

49. Туризм з метою відпочинку і розваг та його особливості.  

50. Міжнародна співпраця на багатосторонній основі.  

51. Динаміка розвитку міжнародного туризму.  

52. Туризм з метою відпочинку і розваг в Європі.  

53. Туризм і зайнятість населення.  

54. Особливості релігійного туризму.  

55. Форми міжнародного туризму.  

56. Статистика попиту в міжнародному туризмі.  

57. Найважливіші центри паломництва в світі.  

58. Поняття активного та пасивного туризму.  

59. Всесвітня туристична організація, її роль та значення.  

60. Найбільші санаторно-курортні центри світу. 

 

VІ. Шкала оцінювання 

 

Оцінка в балах  Лінгвістична оцінка 

Оцінка за шкалою ECTS 

 

оцінка пояснення 

90 – 100 Відмінно A відмінне виконання 

82 – 89 Дуже добре B вище середнього рівня 

75 – 81 Добре C загалом хороша робота 

67 – 74 Задовільно D непогано 

60 – 66 Достатньо E 
виконання відповідає 

мінімальним критеріям  

 

 

 

 

мівідповідає 

ммримртитмінімальним 

критеріяммінімальним критеріям 

1 – 59 Незадовільно Fx необхідне перескладання  

 

 
VІ. Рекомендована література та інтернет-ресурси 

 

Основна 

1. Алієва-Барановська В.М., Дахно І.І. Міжнароднии ̆ туризм. Навчальнии ̆

посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2020. 344 с.  

2. Божидарник Т.В. Міжнароднии ̆ туризм: навчальнии ̆ посібник. Київ: Центр 

учбової літератури, 2019. 312 с.  

3. Дехтяр Н. А. Світовии ̆ ринок туристичних послуг і пріоритети розвитку 

туризму в Україні: монографія. Харків : ФОП Лібуркіна Л. М., 2021. 470 с.  

4. Макогін З.Я. Міжнароднии ̆туризм: навч. посіб. Львів : Вид-во Львів. торг.-

екон. ун- ту, 2018. 395 с.  

5. Горіна Г.О. Міжнародний туризм: навч. посібник. Львів: «Магнолія 2006», 

2020. 144 с.  

6. Кущенко О.І. Статистика туризму : навчально-методич. посібник. Харків: 

ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2018. 79 с. 

7. Міжнародний туризм: навчальний посібник для студентів спеціальності 

8.14010301 «Туризмознавство» / Прикарпатський національнии ̆університет імені Василя 

Стефаника / укладачі В.С. Великочии,̆ О.І. Дутчак, В.В. Шикеринець. Івано- Франківськ: 

Видавець Кушнір Г. М., 2015. 254 с.  



8. Нємець Л. М. Туристсько-рекреаційні ресурси світу : навчально-методичнии ̆

посібник / Л. М. Нємець, Г. О. Кулєшова, А. В. Соколенко. Х., ХНУ імені В. Н. Каразіна, 

2015. 102 с. 

 

Додаткова 

1. Александрова С. А. Детермінанти розвитку туризму : колективна 

монографія / С. А. Александрова, Н. М. Богдан, Л. А. Нохріна ; за заг. ред. І. М. 

Писаревського ; Харків. нац. ун-тміськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова. Харків : ХНУМГ ім. О. 

М. Бекетова, 2018. 159с.  

2. Голод А. Безпека регіональних туристичних систем: теорія, методологія та 

проблеми гарантування : монографія. Львів : ЛДУФК, 2017. 340 с.  

3. Кущенко О.І. Статистика туризму : навчально-методич. посібник. Харків: 

ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2018. 79 с. 

4. Мальська М. П., Гаталяк О. М. Туризм у містах : підручник. Київ : Центр 

учбової літератури, 2019. 224 с. 

5. Терещук О.С., Лисюк Т.В. Сучасні інноваційні підходи до викладання курсу 

«Міжнародний туризм». Науковий вісник Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. Серія: педагогіка і психологія. 2015. №1. С. 195–210. 

6. Терещук О.С., Лисюк Т.В., Дробецька В. Аналіз ринку туристичних послуг 

Італії як фактор розвитку суспільства та економіки до та під час пандемії covid-19. 

НАУКОВИИ ВІСНИК Одеського національного економічного університету. Збірник 

наукових праць № 7-8 (284-285), 2021. С. 130-137 

7. Лисюк Т.В., Терещук О.С., Білецький Ю.В. Організація туристичних 

подорожей на ринку туристичної індустрії в умовах COVID-пандемії. Економіка та 

суспільство. 2021. № 28. 

14. Терещук О.С. Лисюк Т.В., Виставкова діяльність у системі міжнародного 

ділового туризму. Перспективи розвитку туризму в Україні та світі: управління, 

технології, моделі: колективна монографія / за наук. ред. проф. Матвійчука Л. Ю. - Луцьк: 

ІВВ Луцького НТУ. 2017. С. 370-385. 

16. Терещук О.С., Лисюк Т.В., Левчук Л. Міжнародний туризм: реалії та 

перспективи розвитку екскурсійної діяльності в Україні та Греції. Індустрія туризму й 

сфера гостинності в Україні та світі: сучасний стан, проблеми та перспективи 

розвитку : матеріали ІІ міжнародної науково-практичної конференції з нагоди 80-річчя 

Волинського національного університету імені Лесі Україки (м. Луцьк, 28 жовтня 2020 р.) 

/ відпов. ред. Л. В. Ільїн. Луцьк : ПП Іванюк, 2020. С. 111-114  

 

Інформаційні ресурси 

1. Журнал “Міжнародний туризм [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://intour.com.ua/.  

2.  Законодавство України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws. 

3.  Національна туристична організація України [Електронний ресурс] – Режим 

доступу: www.ntoukraine.org  

4.  Офіційний сайт Всесвітньої туристичної організації [Електронний ресурс]. 

– Режим доступу: http://www. world–tourizm.org.  

5.  Офіційний сайт Міністерства культури та інформаційної політики України 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.mincult.kmu.gov.ua.  

6.  Офіційний сайт туристичних виставок в Україні [Електронний ресурс] – 

Режим доступу: www.autoexpo.ua/ex/toursalon.  

7.  Сервіс для пошуку наукових джерел Google Scholar [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: https://scholar.google.com.ua.  
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8. Статистична інформація Державної служби статистики України 
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